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Hírek a Mozgáskorlátozottak 
Békésszentandrási 

Egyesületének életéből
Régen találkoztunk kedves olvasók! A legutóbbi cikkünkben még 
az Idősek Napi ünnepségünkre készülődtünk a Körös Művelődési 
Házban, amely nagyon jól sikerült! Virág Sándor képviselő úr 
mondott ünnepi beszédet, néptáncosok szórakoztattak színvonalas 
műsorukkal, táncházzal, majd Pásztor Matyi finom birkapörköltje 
koronázta meg a napot! Repültek a hetek és már be is köszöntött az 
advent. Dalkörünk a templom előtti téren megrendezésre kerülő 
második gyertyagyújtáson adott kedves műsorára méltán voltunk 
büszkék! Köszönjük a felkészülést, a megható előadást! A 
karácsonyi ünnepséget a klubban szerveztük meg, ahol zsúfolásig 
megtelt a nagyterem. Hévízi Róbert képviselő úr köszöntötte a 
jelenlévőket, majd a Hunyadi János Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda diákjai Szító Mónika tanárnő vezetésével kedves kis műsort 
adtak elő. Végül meghatódva, (könnyezve) hallgattuk Nemcsényi 
Zsolt előadásában Ady Endre Karácsony című versét. Minden 
fellépőnek köszönjük a részvételt!
Beköszöntött az új esztendő, az irodát kicsit bezártuk, erőt 
gyűjtöttünk a 2024-es évre és elszámoltunk a nyertes 
pályázatokkal. Megszületett az első félévi programunk, igyekszünk 
sorstársaink számára érdekes, hasznos időtöltést kínálni.
Itt a farsang ideje, így legközelebb február 7-én délután 2 órától a 
hagyományokhoz hűen finom fánkot sütünk majd, minden 
érdeklődőt szeretettel várunk!
A különböző programokon, kirándulásokon túl, az irodában hétfő 
délutánonként segítünk az igénylőknek az ügyintézésben, 
nyomtatványok kitöltésében. Felvilágosítást adunk a különböző 
kérelmek beadásában. Tagjaink kérésére a méltányossági 
nyugdíjemelést folyamatosan kérjük az alacsony összegű ellátások 
esetében. Forduljanak hozzánk bizalommal!
Amint beköszönt a jó idő, megszervezzük a piacon a sokak által 
kedvelt ruhaválogatást. Az ortopéd orvos látogatásáról később 
kapunk időpontot.
Továbbra is rendelkezésükre áll a klubban a gyógymasszőri 
szolgáltatás telefonos egyeztetést követően.
Programjainkat a Magyar Falu Program és a Nemzeti 
Együttműködési Alap segítségével valósítottuk meg. 
Jó egészséget kívánunk az új évben minden kedves sorstársunknak, 
olvasónak! Vigyázzanak magukra és egymásra!
Üdvözlettel: 

Dr. Virág Sándorné elnök

Borongós, ködös idővel 
indult az év

Jól esik ilyenkor a meleg szobában tevékenykedni, beszélgetni. 
Többen is kedvet kaptak a hímzéshez. Megalapítottuk az 
intézményi „hímző szakkörünket”. Aki szeretett volna saját naptárt, 
azok számára biztosítottuk a lehetőséget az elkészítéséhez.
Nem maradhatott el a Magyar Kultúra napjának megünneplése 
sem.
Bentlakóink örömmel vették a felkérést, hogy egy dallal vagy 
verssel járuljanak hozzá a megemlékezéshez. Jó hangulatban, 
vidám nevetések közepette telt a délelőttünk.
Köszönjük a közreműködők segítségét.
Egy új kezdeményezést indítottunk el a Gondozási Központ 
facebook oldalán. Minden héten egy új ellátási formával szeretnénk 
Önöket megismertetni. Célunk, hogy a rászorulók, a segítséget 
kérők számára egyértelmű legyen honnan és milyen jellegű 
segítséget igényelhetnek.
Továbbá ezáltal a hozzátartozók is informálódhatnak egy-egy adott 
ellátási formával kapcsolatban. Eddig a házi segítségnyújtás, a 
nappali ellátás és a tanyagondnoki szolgáltatással kapcsolatos 
tudnivalókat osztottuk meg a facebookon. Akinek további 
információra van szüksége érdeklődhet személyesen: a Gondozási 
Központ Kálvin utca 10., telefonon: 06-66 /218-104, 06-20 /998-
83-99 számon.
Bízunk benne, hogy kezdeményezésünkkel fel tudjuk hívni a 
figyelmet arra, hogy mennyi féle ellátás közül választhatnak a 
rászorulók és hogy nem csak az intézményi beköltözés lehet egy-
egy problémára a megoldás.
Kérjük minél többen olvassák el tájékoztatóinkat!

Adózási időszakban vagyunk.
2022. évtől a személyi jövedelemadó 1 %-át a Szentandrási 
Naplemente Alapítványunk is tudja fogadni. Kérjük Önöket, 
hogy az időseink iránti  t iszteletük jeléül  segítsék 
alapítványunkat a következő adószámon:
18948260-1-04

Támogatásukat köszönjük

Gondozási Központ

Ökumenikus imahét Békésszentandráson
Istennek hála, három nagyon lelkileg meggazdagító alkalmon 
vehettek részt a római katolikus, református, evangélikus hívek a 
keresztyén egység kiábrázolására és erősítésére létrehozott héten 
január 22-24 napjaiban Békésszentandráson. Dobos Ágoston 
református lelkész a katolikus templomban, Szurovecz Vince 
római katolikus plébános a református parókián, és Péntek Ágnes 
öcsödi református lelkész férjével és gyülekezeti küldöttségével 
jött el a békésszentandrási református parókiára. A prédikációk, 
i g e h i r d e t é s e k  u t á n  k ö z ö s  i m á d s á g o k b a n ,  é n e k b e n 
szeretetvendégségben éltük meg az összetartozást.
 Mindez Jézus Krisztus nevezetes imádságának a gyümölcse is, aki 
így könyörgött értünk az atyához "azt akarom, hogy mindnyájan 
egyek legyenek". Ugyanakkor szava mindmáig érvényes minden 
keresztényre:
"Új parancsot adok nektek, hogy egymást szeressétek. Arról fogja 

megtudni a világ, hogy az én tanítványaim vagytok, ha szeretni 
fogjátok egymást."
 Fontos látnunk és kiábrázolniuk, hogy egységünk sokkal nagyobb, 
mint a különbségünk!
Mindannyian hiszünk Jézus Krisztusban a Megváltóban, aki a 
kereszten meghalt értünk Isten fiaként! Az Ő értünk hozott 
helyettes áldozata révén, ha ebben hiszünk - Őbenne hiszünk - örök 
életet, bűnbocsánatot kapunk!
"Aki hisz a Fiúban, örök élete van, aki nem engedelmeskedik a 
Fiúnak, nem lát életet, hanem az Isten haragja marad rajta." (János 
3,36)
 Erősödjünk továbbra is a kegyelemben az istentiszteletek, misék 
látogatásával és a keresztény közösség éltető erejében egész évben 
külön is, együtt is!

Dr. Dobos Ágoston békésszentandrási református lelkész
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Húsz éve már
A Békéssy János Helytörténeti és Hagyományőrző Egyesület 
immár 20 éve emlékezik január 12-én a Hősök emlékművénél a 
doni katasztrófa áldozataira.
Az egyesület elnöke, Hévizi Róbert megemlékező beszédében az 
oda vezető események láncolatának ismertetését a trianoni 
nemzetcsonkítástól indulva eljutott a 30-as évek végéig, amikor 
már érezni lehetett a második világháború előszelét. A bécsi 
döntések során Németország és Olaszország igyekezett kielégíteni 
Magyarországnak a trianoni békeszerződés felülvizsgálatára 
irányuló követeléseit. Megkezdődött a második világháború és 
amikor megtorpant bevonták a szövetséges országok haderejét is, 
köztük a magyar hadsereget is, akik nem erre voltak felkészülve. Ez 
a magyar hadtörténelem egyik legnagyobb katasztrófájához 
vezetett.
A legújabb adatok alapján Donnál 50 ezren haltak meg, 
ugyanennyien sebesültek meg, 25-30 ezer fő esett hadifogságba.
A mi feladatunk az, hogy emlékezzünk ezekre a hősökre, akik azért 
haltak meg, hogy a mi életünk jobb legyen.
Végezetül koszorúkat és mécseseket helyeztünk el tiszteletünk 
jeléül.

Fotó: Babák Zoltán
Helytörténeti Egyesület

Az alkotás, igazán kifejez bennünket, az aktuális érzelmeinket, 
vágyainkat, mindennapjainkat vagy különleges pillanatokat, ez 
mindenféleképpen egy olyan folyamat, amelyben jó lenni, és 
amelynek igazán örömteli az eredményét is élvezni. Minden 
kézműves tevékenység által sokat teszünk a lelki egészségünkért, 
elűzzük a stresszt, és a hétköznapok súlyát is könnyedebbé tudja 
tenni.
Ennek jegyében a tavalyi évben indított makramé szakkör tagjai 
úgy gondolták, hogy nem fejeződik be az együttlétük a májusi 
kiállítással. Továbbra is találkoznak és a téli hónapokban havonta 
egy alkalommal közösen készítenek el egy-egy tárgyat vagy 
sajátítanak el újabb és újabb technikákat a csomózás témakörében. 
Minden alkalommal a csoport más tagja adja át tudását a 
többieknek.
Január hónapban egy virágtartót készített mindenki saját fonalából, 
mellyel már a tavaszra hangolódtak. 

BE

A közös alkotás élménye
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M E G H Í V Ó

Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő nyilvános ülését összehívom, az 
ülésre a Képviselő-testület nevében tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme
Az ülés ideje: 2024. február 26. (hétfő) 16:00 óra

Napirend előtti tájékoztató: A lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb 
intézkedésekről

Az ülés napirendi pontjai a következők:

1. A Szociális, Jogi és Ügyrendi Bizottság beszámolója az 
átruházott hatáskörben végzett munkájáról

 Előadó: Farkasné Sinka Dóra bizottsági elnök

2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet 
megalkotása – II. forduló

 Előadó: Sinka Imre polgármester
 Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság

3. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás egyes szabályairól szóló 13/2008.(V.30.) 
önkormányzati rendelet módosításáról

 Előadó: Sinka Imre polgármester
 Véleményezi: Gazdasági és Turisztikai Bizottság

4. Beszámoló a Körös Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi 
munkájáról

 Előadó: Benedek Erika igazgató
 Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport 

Bizottság

5. A Szentandrási Híradó Szerkesztőbizottságának 
beszámolója a 2023. évi munkájáról

 Előadó: Benedek Erika felelős szerkesztő
 Véleményezi: Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport 

Bizottság

6. Bejelentések

Kérem, hogy a napirendi pontok fontosságára való tekintettel az 
ülésen megjelenni szíveskedjen.

Békésszentandrás, 2024. január 29.

Sinka Imre sk.
polgármester

A Környezetvédelmi, Oktatási, 
Művelődési és Sport Bizottság 

elnökének tájékoztatója
A Környezetvédelmi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság 
2024 első soros ülését január 22-én tartotta. Mint mindig, most is 
igyekeztünk javaslatokkal, döntés előkészítésekkel segíteni a 
Képviselő-testület munkáját.
Az ülés első napirendi pontja a Civil Egyeztető Fórum volt, ahol a 
megjelentekkel ötleteltünk a településünk elkövetkező időszakban 
megtartásra kerülő programokról. Kértük, hogy amennyiben 
lehetőségük van rá, kapcsolódjanak be a szervezésbe, mert 
számítunk rájuk! 
Második napirendi pont Békésszentandrás Nagyközség 2024. évi 
rendezvényeinek meghatározása volt .  Benedek Erika 
intézményvezető tájékoztatása szerint közel 100 programmal 
készülünk. Ebben benne vannak az Önkormányzati rendezvények, 
a civil szervezetek és sportegyesületek által szervezett programok 
is. Bízom abban, hogy az idei évben nem lesz hátráltató tényező, és 
a programok megtartásra kerülnek majd.  Időközben a Képviselő- 
testület elfogadta a tervezetet, az aktuális rendezvényekről 
folyamatosan tájékoztatni fogjuk a település lakosságát.
A harmadik napirendi pontban a Bizottság 2023 évi munkáját 
tekintettük át. Az elmúlt esztendőben mind a 10 tervezett ülésünket 
meg tudtuk tartani. Ezeken a lehetőségekhez mérten (most a nem a 
pandémia, hanem a pénzhiány okozott nehézségeket), 
megpróbáltunk olyan előkészítő döntéseket hozni, melyeket a 
Testület is támogatott! Majd a Bizottság 2024 évi munkatervét 
fogadtuk el. A Képviselő-testület munkatervéhez igazodva 7 ülést 
terveztünk be, mivel a Bizottság mandátuma október 31-én lejár. A 
nyilvános ülések a Testületi ülések előtt egy héttel, hétfői napokon 
16:30-kor kezdődnek majd. Minden Békésszentandrási lakost 
szívesen látok, akinek javaslata, ötlete van a Bizottsági munkával 
kapcsolatban!
Negyedik napirendi pontban a 2024. évi Sport- és Vitamin-nap 
előzetes előkészítését beszéltük át. Ami eddig biztosnak tűnik: A 
XVI. alkalommal megrendezésre kerülő rendezvényt egy naposra 
tervezzük, és augusztus 10-én kerül megrendezésre. A részletekről 
igyekszünk majd időben tájékoztatást adni.
A bejelentésekben szó volt a település köztisztaságról, a közterület 
használatról, a lakatlan és életveszélyes ingatlanokról és a 
településen kóborló ebek kérdéseiről is. A felmerült kérdésekre a 
jelenlévő Közterület felügyelő igyekezett tájékoztatást adni.
Amennyiben a Bizottság hatáskörébe tartozó kérdésben volna a 
Tisztelt Lakosságnak észrevétele, vagy hasznos ötlete, szívesen 
állunk és állok rendelkezésére!
Itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy tájékoztassam a 
lakosságot, hogy a Bizottsági ülések nyilvánosak! Mindenkit várok 
nagy szeretettel! A soron következő ülés időpontja: 2024. február 
19-e, 16:30.
Elérhetőségem: 06 30 89 71 522,    majorattilla@freemail.hu

Major Attila
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Ez az otthonunk…
Ezzel a Csézy dallal fejeződött be és a Himnusz eléneklésével 
kezdődött a Hunyadi János Katolikus Általános iskola 6. osztályos 
diákjainak ünnepi műsora a Magyar Kultúra Napján. Majd a 
magyar költészet íróitól idéztek egy-egy verset, prózát a 
hazaszeretettel kapcsolatosan a Himnusz versszakai között. 
Köszönet a műsorért az osztályfőnöknek és felkészítő 
pedagógusnak, Baginé Dorogi Anikónak.
Ezt követően a jelenlévők dr. Aszódi Imre költő, drámaíró, a 
magyar kultúra lovagja szülőházának falán elhelyezett emléktábla 
megkoszorúzásával fejezték ki tiszteletüket a magyar kultúra iránt.
Negyedik alkalommal hirdettük meg a Tél-Fény fotókiállítást 
online formában.
Reméljük az év minden napján valamilyen formában a kultúra 
részesei leszünk, nem csak ezen a napon!

Fotó: Babák Zoltán
BE

Szakkörözünk
2024-ben is tovább folytatódnak a Nemzeti Művelődési Intézet 
által támogatott aSzakköreink a Körös Művelődési Ház és 
Könyvtár, valamint a Békésszentandrási Kézművesek Egyesülete 
szervezésében.
Kedden hímzünk, szerdán natúrkozmetikázunk, pénteken pedig 
bútort festünk.
Bár a hímző szakkör tevékenysége évekre, sőt évtizedekre nyúlik 
vissza, mégis van olyan gyönyörűséges tájegységen belüli 
hímzésfajta, amit még nem ismernek a tagok. Így nagy örömmel, 
lelkesedéssel állnak neki az új, és olykor kihívással teli 
feladatoknak. De megéri, hiszen újabb mintakinccsel lesznek 
gazdagabbak.
Számunkra újdonság, és napjainkban egyre inkább felkapott – 
szerintem nem véletlenül – a natúrkozmetika. A résztvevők 
megtanulják, hogyan lehet természetes alapanyagokból készíteni 
különböző krémeket, úgymint: arckrém, szappan, habfürdő, 

ajakkrém, szúnyogriasztó, masszázsolaj, mosószappan, testradír, 
és még sorolhatnám. Szerdánként finom illattal telik meg a 
Kézműves Alkotóház nemcsak a finom kencéktől, hanem a 
készítésük során felhasznált különböző illóolajoktól.
A pénteki bútorfestés pedig igazi kikapcsolódás a hosszú hét 
munkája után, egy relax, egy lelki feltöltődés. Megismerkedünk a 
népi bútorfestés mintáival, a kalligráf betűírással, a színek 
keverésével. Készülnek ajtónévtáblák, tükrök, dobozok, 
kulcstartók, és nagy méretben ismerkednek különböző templom 
karzatmintáival.
Mindeközben finom tea, kis ropogtatnivaló, ropogó tűz, jó 
beszélgetés teszi még hangulatosabbá ezeket az összejöveteleket. 
Olykor észre sem vesszük, hogy közben elillan 2-3 óra.
Jó együtt lenni, jó együtt alkotni!
Hamarosan bemutatjuk munkáinkat egy kiállítás keretében.

Balla Edit
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Dr. Bodnár Beáta
egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.

Fax: 06-66-215-496  *  mobil: 20-338-4242

drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja
Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsűdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti 
ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz  420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas 
ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 
8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Békésszentandráson méhészetre alkalmas tanya kiadó

Szarvas Béke lakótelepen 4. emelet 2 szoba + erkély 55m2 
konvektoros, klímás lakás 17,5 MFt

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.

Tel: 20/3384242

REDŐNY-, és 
ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, 
harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és 

mobil szúnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása 
garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos 
hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:
Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás

Telefon:30/716 6395

VÉRADÁS
2024. február 16-án (péntek)

9-12 óráig.

Helyszín:

Idősek Klubja
(István király u. 50.)
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Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.

Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

ANYAKÖNYVI  HÍREK

Születés

2024. január 2-án Biró Imre és Pecznik Petra 
szülőknek VANDA utónevű gyermeke 
született.

Elhalálozás

Bencsik József Gábor (1961) január 1-jén,
Sinka Jánosné sz. Bencsik Anna (1929) január 2-án,
Erdei Sándor (1944) január 2-án,
Farkas Bence Alex (2003) január 5-én,
Kugyela Mihályné sz.Szalai Julianna (1953) január 8-án,
özv. Győri Károlyné sz. Zentai Ilona (1931) január 14-én 
hunyt el.

„Aki szerettei szívében él, az nem hal meg, csak távol van”.
(Szent Ágoston)

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Lázár Zoltán
temetésén megjelentek, sírjára virágot, 

koszorút helyeztek.

Családja

Megemlékezés

Körmendi Erzsébet
halálának 3. évfordulójára

„Hiányod fájdalom, minden könny vigasz,
örök a perc, de az élet nem az.
Minden éjszaka és hajnal véget ér,
S míg szívünk dobban,
Te örökre benne élsz!”

Testvére

Megemlékezés

Szabó Józsefné sz. Sinka Mária 
halálának 4. évfordulójára

„Megpihenni tértél fájdalmat elhagyva,
melyet türelemmel viseltél magadban.”

Lánya Dórika és családja,
párja Karcsi,

valamint nővére és öccse

Megemlékezés

„Ha egy könnycsepp gördül végig az arcunkon,
azért van mert szeretünk és hiányzol nagyon.
Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
amit tőlünk soha senki el nem vehet.”

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk testvérünk

Szin Imre József
halálának 1. évfordulóján

Testvéreid

Megemlékezés

„Ott pihensz, ahol már nem fáj semmi,
s nyugalmadat nem zavarja senki.
Életed elszállt, mint a virágillat,
de emléked ragyog, mint a fényes csillag.”

Csekő Lajosné sz. Juhász Anna
halálának 1. évfordulóján.

Szerető férje, gyermekei, vejei és unokái
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Gratulálunk a versenyzőknek!
Visszatekintő Csonki Méry Marianna versenyeire

2023. december 11-én rendezték Sárbogárdon a Strongwoman 
Országos bajnokság döntőjét, ami egyben a Közép-európai 
Erősember-szervezet (CESA) által szervezett Strongwoman Liga 
utolsó fordulója is volt. Csonki Méry U70-es kategóriában 53 
kilogrammal II. helyezést ért el. Hosszú volt a 2023-as év, melynek 
összefoglalója a következő:
- Nyárindító Kupa Open – 52 - fekvenyomás- 1. hely, abszolút 3. 
hely.
- Liga Kupa Open – 52 - fekvenyomás 1 hely, abszolút 1. hely, 
felhúzás 137, 5 kg 1 hely, abszolút 2. hely.
- Scitec Muscle Beach Open – 60 - fekvenyomás 75kg 1. hely, 
abszolút 1. hely, felhúzás 125 kg 1. hely abszolút 2. hely.
-  HSMA Strongwoman Barbár kupa1.hely
- GPC világbajnokság Open -52 Fekvenyomás 72,5 kg 1. hely
- Mikulás kupa Open -52 - Fekvenyomás 1. hely
Köszönet Losonczi Imre a strogwoman versenyekre és Oláh Ákos 
az egész éves fekvenyomásban való felkészítését., támogatását!

Ez évi első megmérettetésem

Megkezdődött a 2024-es szezon, amit egy Gripp (fogáserő) 
versennyel indítottunk! 2024. január 14-én rendezték meg 
Sárbogárdon ezt a versenyt. Erről annyit kell tudni, nem egy 
szokványos erős ember verseny, hanem itt különféle vastagságú 
eszközöket kell felemelni, amihez inkább a fogáserőre, szorító 
erőre van szükség! Négy számban mértük össze erőnket: 1. apolló 
felhúzás (csőátmérő 50mm), 2. rolling tunder egy kézzel (átmérő 
60mm), 3. saxon bár (80x80mm zártszelvény, felemelése két 
kézzel, 4. 2x150kg táska felemelése, tartása max. ideig. Nagyon 
elégedett vagyok a teljesítményemmel, most egy szerb ellenfelem, 
sporttársam jobb volt. II. helyen végeztem. Akit esetleg érdekelnek 
milyen eseményeken veszek részt, megtekintheti Facebook, 
Instagram oldalamon! Köszönöm mindazoknak, akik mellettem 
voltak, támogattak, szurkoltak! Következő megmérettetés 
márciusban lesz, ahol a nemzetközi szintre való bejutás a tét. „A ma 
fájdalma, a holnap ereje!”

Lonczi

A Körös Művelődési Ház és Könyvtár 
szolgáltatásainak díjai 2024. január 1-jétől

Terembérlet  10.000 - 60.000 Ft + rezsiköltség
Teremhasználat  2.000 Ft/óra
Bérleti díj:    asztal: 600 Ft/db
        szék: 200 Ft/db
        teríték. 300 Ft/fő
Könyvtári beíratkozás:  1.000 Ft/év, ill. 500 Ft/év
Internet használata: 230 Ft/óra
Gépelés nyomtatással: 200 Ft/oldal
Nyomtatás/fénymásolás
   Színes kép:   A/4 300 Ft/oldal
           A/5 200 Ft/oldal
   Színes szöveg:  60 Ft/oldal
   F-f szöveg egyoldalas A/4: 30 Ft/oldal
        kétoldalas A/4: 50 Ft/oldal
   F-f egyoldalas A/3: 50 Ft/oldal
         kétoldalas A/3: 80 Ft/oldal
Laminálás A/4:  300 Ft/db
Spirálozás:  600 Ft/db
Szkennelés:  30 Ft/oldal
E-mail küldés/mentés adathordozóra:  100 Ft/üzenet


